Χρήσιμες Ιδιότητες Πράξεων - Φύλλο Εργασίας
	1. Μια σχέση ισότητας ή ανισότητας είναι στην ουσία μια ζυγαριά, η οποία είτε ισορροπεί, είτε γέρνει από τη μία πλευρά, είτε γέρνει από την άλλη. Αν α και β παριστάνουν τα βάρη των αντικειμένων του σχήματος, τότε να συμπληρώσετε τις παραστάσεις κάτω από κάθε σχήμα, διαλέγοντας από α<β, α>β και α=β.
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	2. Ο Χρήστος έχει μια ζυγαριά που ισορροπεί, όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα. Πρόκειται δηλαδή για έναν ……………… που έχει βάρος ίσο με το βάρος δύο …………………….
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	3. Προσθέτει στο δίσκο της ζυγαριάς όπου βρίσκεται ο …………….. μια μπάλα, οπότε η ζυγαριά γέρνει προς αυτή την πλευρά. Πόσες μπάλες πρέπει να τοποθετήσει στο δίσκο της ζυγαριάς όπου βρίσκονται οι δύο κώνοι, για να ισορροπήσει και πάλι η ζυγαριά;  …………………………..
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	4. Το συμπέρασμα αυτό μπορούμε να το διατυπώσουμε ως γενικότερο κανόνα για τις ισότητες; Αν στα δύο μέλη μιας ισότητας …………….…………. τον ίδιο αριθμό, τότε προκύπτει και πάλι μια ισότητα, δηλαδή αν α=β τότε α+γ=………..
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	5. Εύκολα μπορούμε να διαπιστώσουμε ότι το ίδιο ισχύει και στην αφαίρεση: Αν στα δύο μέλη μιας ισότητας …………….…………. τον ίδιο αριθμό, τότε προκύπτει και πάλι μια ισότητα, δηλαδή αν α=β τότε α-γ=………..
6. Ο Χρήστος γνωρίζει ότι ένας ………….…. ισορροπεί με δύο ……………………. Αν βάλει 4 ……………… στη μια πλευρά, πόσους κώνους πρέπει να βάλει στην άλλη πλευρά, ώστε να ισορροπήσει και πάλι η ζυγαριά; ……………………….…………
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	7. Αφού τετραπλασιάστηκε το βάρος στη μια πλευρά της ζυγαριάς, για να ισορροπήσει η ζυγαριά πρέπει να ……………………….. το βάρος και στην άλλη πλευρά.
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8. Το συμπέρασμα αυτό μπορούμε να το διατυπώσουμε ως γενικότερο κανόνα για τις ισότητες: Αν τα δύο μέλη μιας ισότητας τα …………….…………. με τον ίδιο αριθμό, τότε προκύπτει και πάλι μια ισότητα, δηλαδή αν α=β τότε α(γ=………..
9. Ομοίως αν τα δύο μέλη μιας ισότητας τα…………….…………. με τον ίδιο αριθμό, τότε προκύπτει και πάλι μια ισότητα, δηλαδή αν 
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